

福建技能人才风采

以技立身 匠心育人

——记闽西职业技术学院机电专业教研室主任林福

好的经济效益和社会效益。他所领导的团队每年为企业培训员工近1500人次,并通过产教融合创新中心,为企业加工零部件十余万件,有力推动了区域环保装备制造产业的发展。

此外,他还积极与市机械行业协会协作,主持闽西职业技术学院与市机械行业协会联合培养“二元制”技术技能型人才培养项目工作,为龙岩市机械装备制造行业技能型人才培养起到重要作用。

虽然取得了不少成绩,但他总是说,成绩只能说明过去,未来还要我们不断地去开创。踏着新时代的节拍,林福坚定地行走在职业教育的大道上。

(来源 闽西日报 融媒体记者 罗姝)

五一假期刚过,闽西职业技术学院林福技能大师工作室又开始忙碌起来,开展技术交流和技能培训,进行校企合作培训智能制造高技能人才。目前,该工作室正在创建国家级技能大师工作室。

作为技能大师工作室的领办者,省劳模、闽西职业技术学院机电专业教研室主任林福,以其深厚的学术造诣和卓越的教学实践,积极推动地方职业教育的发展。他凭借其深厚的专业素养、严谨的科研态度和广泛的行业影响力,成为工业数字化领域杰出代表人物,在人才培养、技术创新等领域取得了丰硕的成果,先后获得实用新型专利20项和授权发明专利4项,主编教材4部,主持省市级科研项目6项,发表专业学术论文29篇,指导学生参加职业院校技能大赛。

人和国家骨干专业的负责人,他打造了一支富有活力的省级职业教育教师教学创新团队,不断推动专业建设和教学改革,建成“智能制造、现代电气、工业机器人”职业能力培训包配套资源,有力促进了龙岩环保装备制造行业的技术升级和人才培养。

面对龙岩市智能环保装备制造快速发展势头急需大量智能制造类人才,林福依托产教融合创新中心、智能制造研发中心和技能大师工作室等基地,搭建“产学研训赛”一体化平台,加强技艺传承与培训、技术攻关与创新和技术应用于服务,不仅为在校生提供优质的实践学习机会,也为本地企业提供技术支持和服务,助力企业技术改造和产品研发,创造了良

作为省级环保装备制造专业群负责人,他打造了一支富有活力的省级职业教育教师教学创新团队,不断推动专业建设和教学改革,建成“智能制造、现代电气、工业机器人”职业能力培训包配套资源,有力促进了龙岩环保装备制造行业的技术升级和人才培养。

面对龙岩市智能环保装备制造快速发展

我为人才做好事 我为两岸融合发展作贡献

中国海峡人才市场面向人民生命健康 积极拓展国际医学人才交流合作渠道

近年来,世界百年变局加速演进,各类全球性挑战层出不穷。面对新形势新任务,中国海峡人才市场迎难而上,依托海峡人才港,千方百计对接海外医学专家到我省开展学术交流,推动国际人才赋能民生福祉。

“志合者,不以山海为远”,5月10-11日,海峡人才港联合加拿大求恩医学发展协会,邀请Dr.Howard Leong-poi教授等三位医学专家到福建省立医院开展学术交流访问。

此次带队的首席专家Dr.Howard Leong-poi教授是多伦多大学医学教授,现任多伦多圣迈克尔医院 Kennan 生物医学科学研究中心的临床科学家,同时担任多伦多联合健康中心圣迈克尔医院心脏、肺和血管项目的医疗主任。

在福建省立医院,加拿大专家一行示范操作、观摩手术、讨论病例,与心脏彩超科、心外科等科室医务人员展开学术互动交流,双方并就手术中可能遇到的突发状况及应对措施展开热烈讨论。

两天的访问很快就结束了,双方都感到意犹未尽。省立医院领导表示,Dr.Howard Leong-poi教授在国际医学界享有极高声誉,此次来访交流,让我们不出门就感受到国际先进的医疗技术及管理理念,对于我们改进管理和诊疗方式有很大的促进作用,同时也对海峡人才港牵线搭桥表示感谢,希望海峡人才港能提供更多的国际学术交流机会。

专家们还应邀来到中国海峡人才市场,与市场领导座谈交流,双方就加强国际医疗专家交流、国际医疗人才培养、科研成果转化应用等达成进一步合作意向。

今后,海峡人才港将持续关注民生短板,以更加宽阔的视野、更加开放的胸怀,推动国际医学人才交流合作,以人才“第一资源”赋能经济社会发展,不断增进老百姓的健康福祉。

(通讯员 刘頔君)



专家在省立医院开展学术交流

“筑梦八闽·创想未来”台生就业创业沙龙活动在京举办



5月10日上午,由中国海峡人才市场主办的“筑梦八闽·创想未来”台生就业创业沙龙活动在清华大学举办。这是中国海峡人才市场贯彻落实《中共中央 国务院关于支持福建探索海峡两岸融合发展新路建设两岸融合发展示范区的意见》及我省《实施意见》,继不久前在厦门大学举办港澳台学生就业暨实习专场招聘会后又一创新举措。

活动吸引来自清华大学、北京大学和中国人民大学等重点院校近百名在京台

澳学生社团干部代表、有意向来闽就业的台港澳学生和海外学生参加。学生们围绕职业生涯规划、就业创业活动形式、举办创新创业大赛、两岸学生联合创业等议题进行座谈交流,并就开展人才交流合作达成初步意向。活动现场,海峡人才港向参加台港澳学生就业暨实习专场招聘会后又一创新举措。

海峡人才港为参加本次活动的在京台港澳学子带来了各类岗位需求200余个。5月11日、12日,海峡人才港持续聚焦老区苏区人才发展需求,在北京大学、北京西郊宾馆举办高层次人才招聘活动,已征集23家单位,79个高层次人才岗位,年薪均在30万元以上。

本次活动由海峡人才港、中国海峡人才市场龙岩工作部承办,得到了清华大学党委统战部、清华大学学生港澳台文化交流协会的大力支持。

(通讯员 张晓思)

海峡人才港助力老区振兴发展



5月11日,中国海峡人才市场在北京大学举办高层次人才对接活动,吸引了30余位北京大学应届博士毕业生参加。紫金矿业集团股份有限公司、福建省金龙稀土股份有限公司等10多家重点企业带着满满的诚意向北大博士抛出橄榄枝,真诚邀请青年人才共赴福建老区,共创美好未来。

本次活动由海峡人才港、中国海峡人才市场龙岩工作部承办,得到了北京大学政府管理学院的大力支持,是中国海峡人才市场深入贯彻落实习近平总书记关于革命老区振兴发展的重要讲话和重要指示批示精神,助力革命老区高质量发展的具体实践。北大博士们纷纷表示,通过活动对

老区就业创业环境、人才政策和未来发展有了更加全面的认识。10位博士与企业达成意向,当场签订了人才待引进协议。

中国海峡人才市场龙岩工作部负责人表示,“我们将和北京大学政府管理学院建立人才合作机制,让更多不同学历层次的优秀青年来闽就业。”

(通讯员 张晓思)

漳州举办“书记市长送岗留才进校园”专场招聘会

市卫健委及辖区内各高校多方协同发力,同频共振,汇集漳州长泰区总医院、漳州九龙江医院、漳州片仔癀、连江县黄岐镇中心卫生院、福建聚芝林医药连锁有限公司、修正药业集团、国药控股龙岩公司等省内外173家企事业单位提供486个岗位,计划招聘2597人。其中,医疗卫生行业企事业单位126家,提供岗位数312个,计划招聘1506人,其他行业企业47家,提供岗位数174个,计划招聘人数1091个。同时,此次招聘会通过海峡人才官方抖音、东南网官微、漳州卫生职业学院官微等平台同步直播,为未能到现场的毕业生开通线上求职渠道,在线观看人员多达15.6万余人次。为更好服务毕业生,招聘会现场还设置了职

业生涯咨询与求职指导、求职简历义诊、就业反诈宣传、就业创业政策等专区,全方位为毕业生保驾护航。

中国海峡人才市场漳州工作部的党员、干部主动到现场,为毕业生提供职业生涯咨询与求职指导、求职简历义诊、就

业反诈宣传等服务。

据不完全统计,此次3个小时的招聘会吸引来自漳州卫生职业院校应届届毕业生3000余人,现场投递简历2307份,初步达成就业意向501人次。

(通讯员 钟秋燕)



送岗促就业 留才助发展

漳州市2024年“书记市长送岗留才进校园”专场招聘会

送岗促就业 留才助发展 漳州市2024年“书记市长送岗留才进校园”专场招聘会

5月9日,由漳州市人力资源和社会保障局、漳州市教育局、漳州市国资委、漳州市卫健委、漳州卫生职业学院、中国海峡人才市场等单位共同举办的漳州市2024年“书记市长送岗留才进校园”专场招聘会在漳州卫生职业学院举办。漳

《海峡人才报》创办于1989年5月,由中共福建省委人才办指导,中国海峡人才市场主管主办,是福建人才工作专业报。

《海峡人才报》服务全省人才开发,服务人才职业发展,面向全省人才人社工作者、人力资源工作者、各级各类高层次人才和创新创业人才、大中专院校就业指导老师及毕业生、流动求职人才,专业宣传全省优秀人才人物典型,宣传重点领域人才开发管理经验,发布解读国家及福建省最新出台的人才人社政策,发布人才就业创业创新和人力资源市场实用资讯,已成为全省乃至全国行业内有一定影响力的人才类专业媒体。

《海峡人才报》对开版面,彩色印刷,逢周三出版,邮发代号:33-37,扫“中国邮政微邮局”微信公众号二维码、《海峡人才报》“一键订阅”二维码订阅。客户订阅电话:11185;中国邮政报刊在线订网址: BK.11185.CN; 合作服务电话: 010-68859199; 报纸发行热线: 0591-88208267。



扫码订阅《海峡人才报》

海峡人才报打击新闻敲诈和假新闻专项行动投诉举报电话: 0591-87383104 福建省新闻出版局打击新闻敲诈和假新闻专项行动投诉举报电话: 0591-87558447